Работа №21 по подготовке к ГИА-2013

Сдать 06.05.2013 (понедельник)
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| Monyab «Aare6pa»
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1. Halinure 3HayeHue BoipaxkeHus (%) + % + %

OrtBer:

2. Ha KoopauHaTHoit psiMoii oTMeueHbI Yicia ¢ H d (cM. puc. 96).

A .

c d -1 0 1
Puc. 96
-Kakoe u3 caenyouiux yucesa HauMeHblilee?
c d
l)d 2)C 3) c+d 4) c—-d

3. Ynopsigouure no y6bIBaHHIO yucJia 8 — V2,21 + 1, 6.

1) V21 +1; 6; 8 — /2 2)6; V21 +1; 8 -+/2
3)8-v72; 6 V21 +1 4)V21+1; 8 — V2 6

4. Haiinute HauMeHbILH KOpeHb ypaBHeHus 2 + 3z — 40 = 0.
OTger:





[image: image2.png]5. YcTaHOBHTe COOTBETCTBHE MeXIy rpadpHKaMu QyHKuME (cM. puc. 97) 1 dop-
MYJIaMH, KOTOpbie HX 3aJal0T.

A) W B) Y B) B%)

: X o 13 1T
Il - 1| [0,V4)! -
Puc. 97
1) y = —|z| )y=-z Jy=l-z 4Hy=z-1
OrTBerT: A b B

6. Jlana reometpuyeckas nporpeccus 128; —64; 32. .. Haiiaure 10-# unen sTo#t
TPOrpecCHH.

OTtBeT:

7. Haiinure 3naueHHe BoIpaXKeHHUst (\/(135_*_\/\}2;2\\5-?_—\/%;}).

OrBer:

13-2z20

2r +5 < 1.

Ha kaKoi 13 KOOpAHHATHBIX NPSMBIX (CM. prc. 98) H306paxkKeHO MHOXKECTBO €&
pellieHH#?

8. Peunte cucTeMy HepaBeHCTB

D) gz, PN N ///////////4%
-2 x 6,5 x

3) 7z 4) zZzZzzzzzn, .
B, I ¢ 6,5 X

Puc. 98

| Monyab «TeomeTpus» ]

9. ITnomans pom6a paBHa 20, a oqHa K3 ero auaroHaseit paBHa 5. Hainaute
IJMIHHY Lpyro# [HaroxaJu pomba.

OrBerT:





[image: image3.png]10. B npsMoyrosibHOM TpeyrosibHike ABC ¢ npsimbiM yriioM C npoBeieHbl
Ouccekrpucbl AM u BN, nepecekatowuecs B Touke O (cM. puc. 99). Haitaure
Besinunny yria AOB (B rpamycax).

OrTBerT:
A
]\
B
K
N 0
\ S\
C B A C
Puc. 99 Puc. 100 Puc. 101

11. Hafigure naowanp uyetbipéxyronbHika ABCD, BAUCAHHOTO B OKPYX-
HOCTb C LeHTpoM B Touke O (cm. puc. 100).

Orser: ,
12. B paBHoGenpenHoM TpeyrosbHuke ABC ¢ ocHoBaHHeM AC npoBeleHa
6uccektpuca C K BHeluHero yraia npH Bepliuuie C (cm. puc. 101). Hatinure
BesiHuHHy yriia BC K (B rpanycax), ecan LABC = 20°.

Orser:

13. YkakuTe HoMepa BepHbiX YTBEPXKIAEHHH.

1) lnaronanu KBalpara nepecekarorcs o NpsiMbiM yIJIOM.

2) Ecan nBe napassiesibHble npsiMbie nepeceub cexylle, To 00pa3oBaHHble
TpH 3TOM OJAHOCTOPOHHHE YIJibl OyXyT PaBHbl.

3) J1Be OKpy>KHOCTH C OGLUHM LIEHTPOM He NlepeceKaloTCs, eC/IH HX paaHyChl
Pa3JIHYHbL.

OtBert:

[ Mopyab «PeanbHas maTeMaTHKa» |

14. B tabuiuile npHBeAeHbl HOPMATHBBI N0 NJIABAHUIO AJ1S1 MY>KUHH B 6acceliHe
LiHHOH 50 MeTpoB.

Paspsnbi
| I1 II1 |FOHouecku#
Boabubliit ctuab S50 M| 26 ¢ {28,5¢{31,5¢ 36,5 ¢
Ha cnune 50 M 3lc | 34c | 38¢ 43 c
Bpacc 50 m 33,5¢| 37¢c | 41 ¢ 46,5 ¢
Barrepdanit 50m  [28,5¢{31,5¢| 35¢ 39,5¢





[image: image4.png]IMerst nponsibii 50 MeTpoB Ha criuHe 32 35 ceKyHA. Kako# pa3psi oH Bhi-
MOJIHU?

1)1 paspsan 2) 11 paspsan 3) Il pa3psn 4) 10HOLLIECKHI pa3psal
15. Ha rpaduke (cM. puc. 102) nzobpakeHa 3aBUCHMOCTb COMPOTHBJICHHS
TEpMOPE3HCTPOpPa OT TeMmnepaTypbi. Bo CKOJIbKO pa3 COMNpOTHBJ/EHHE TEPMO-
pe3ucTopa Bbiwwe npu 20°C, uem npu 50°C"?

R, kOm A
30
N
20—
10 <

~—_ 1 |
0 20 40 60 80 > C
Puc. 102
OTBerT;

16. CrosMocTb 61eTa B uupK cocrasaser 250 py6aed. HikoabHukaM npego-
craiasercs ckuika 20%. Cxosbko pyGJeil cTosiT 6uiieThl i Tpynnbi U3 3
B3pocJiblX H 20 IIKOJbHHKOB?

Ortser: :
17. CnopTHBHasi TUIollajka naomaanio 50 M2 uMeer dopMy KBalpaTa. Jlamna
OCBelllaeT Kpyr pajyyca, paBHOro BbiCOTe, Ha KOTOPOH 3Ta JlaMMna nojselie-
Ha (cM. puc. 103). Ha kakoit MHHHMaJsibHOH BbICOTE (B M) CJielyeT NOABECHTb
J1ammy, yToObl OCBETHTb BCIO IVIOLIAAKY?

......
- -
------------------

Puc. 103




[image: image5.png]18. JlecHuk, 060¥11s yuaCTOK Jieca, MOACUHTAJ YHC-

\\\

JIO pacTyLIHMX Ha HEM AepeBbeB pa3Hbix nopoj. Pe- \‘\\
3yJIbTaThl NPEACTaBJIEHbl Ha KPYTOBOH AHarpamme \‘
(cM. puc. 104) emp )

Kakoe u3 creyiollx yTBepKIaeHHH HeBepHoO, )
€CJIH BCero Ha jnaHHoM ydacTtke Jieca 2000 nepe- /"
BbeB? /

1) Ean cocraBasiior GoJiee MOJIOBHHBL BCeX Je- //"
peBbeB Ha yyacTke. -

2) Ha yuactke pacryT menee 200 coceH. Puc. 104

3) Ha yuactke pacryt 60see 200 Gepés.

4) CoceH H eJieil Ha yuacTKe npumepHo 1500.
19. Mowuety noa6pachiBaioT TpH pa3a. Halinute BeposiTHOCTb TOro, 4TO OpEN
BblnazaaJj poOBHO OJIMH pas. '

Orger:

20. Bpems ¢ nageHus (B cekyHiax) Tesa ¢ GallHK BHICOTOH S METPOB MOXHO

BbIUHCJIHTD N0 GopMyJie ¢ = % Tlonb3ysch 3T0i hopMynoit, HaliuTe BbI-
coTy GallHH (B MeTpax), BpeMsi aZleHHs C KOTOPO# paBHO 7 CeKyHI.
Oraer:
Yactb 2
3anaHHus 3TOH 4aCTH BLINOJHSAATE C 3aANHCbIO PelEeHHS
[ Moayab <Aare6pa» |
222k+2 .11

21. CokpatHTte npobb

121k+2 . 4k+1 -

22. K 6acceiiHy noak/oueHbl TpH Hacoca. [lepBblil U BTOpoi BMeCTe MOIyT
HabpaTb GaccefiH 3a 40 MHHYT, BTOpOH M TpeTHil — 32 35 MHUHYT, NepBbIH U

TpeTHH — 3a 56 MHHYT. 3a CKOJIbKO MHHYT HabepyT 6acceiiH BCe TPH Hacoca,
paborasi OIHOBpEeMEHHO?

2 _
23. I'locTpo#ite rpacuk byHKLMH x——z—fa—;iﬁ H olpefeJIHTe, PH KAKHX 3Ha-

YeHHsX napamerpa k 3T0T rpapk He HMeeT OOLLHX TOUEK C NIPAMOR Yy = z + k.

| Moayab «[eomeTpHs» |

24. B tpeyrosnbHuke ABC 6ucCeKTpHCHI yIJIOB NepeceKaloTcsi B Touke M.
Haiinure yron ABC, ecau OH cocTaBjsieT oaHy Tpeth yrma AMC (cwm.
puc. 105). OTser paiite B rpaaycax.
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25. CpenHsisi THHHSA TPaNeLUH AeJHT e€ Ha JBe TPalellHH MeHbLLIEero pa3mepa.
Jlokaxxute, 4To MOMy/ib Pa3HOCTH MeXJIY IJIOLLAASMH 3THX Tpamelud paBeH
YeTBEPTH NMPOH3BEJICHHS BLICOTbI H Pa3HOCTH OCHOBAHHH HCXOLHOH TpamneLyH.
26. B npsimoyrosibHOM TpeyrosibHHKe ABC' ¢ npsiMbiM yriioM B npoBeneHsl
6uccekTpHca yria C H cepeIMHHbl# NepreHIHKYIsAp K oTpe3Ky AB, nepece-
Katoumecs B Touke M. Hadmure yron CAB, ecin LBAM = 20°.




